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Ono by bylo vlastně úplně jedno, jestli se budu po lese 
motat rychlostí 8 km v hodině a do kopce kolo tlačit, ale 
problém je, že jste tady vy, totiž ti, co by mně mohli do 
každého kopce ujet a ve sjezdu mně nechat v prachu za 
sebou... A to prostě nemůžu dopustit:) No a potom je 
tady ani ne za tři měsíce první marathon a potom další 
závody, na které bych chtěl všechny pozvat, protože čím 
víc nás tam spolu pojede, tím větší to bude sranda, to 
mně věřte. 

Akce se kterými po čítám: 

Author Šela marathon: 3. - 4. května 2008 
(www.selasport.cz) 

Bikemarathon Drásal: začátek července 
(www.drasal.cz) 

a další si už řeknem nebo napíšem na webu, ale určitě 
bych šel třeba do Beskyd tour a dalších závodů. 

Protože samo to nepůjde, musíme začít hlavně jezdit, 
proto zvu všechny na ned ělní vyjíž ďku  do krasu. Podle 
počasí se rozhodneme jestli zůstaneme na asfaltu nebo 
vyrazíme do terénu. 

Sraz:  10. 2. 2008 v 13:00 hod u D ělňáku (v 
sobotu je výprava, proto pojedeme jen 
v neděli) 

Pojedem asi na dvě až tři hodiny, takže sebou věci na 
bike a odvahu:) 

Těším se na všechny odvážné, 

Permoník 
Pozvánka na kulturní akci v únoru  

Petrák vše vyvěsí na web, ale tady si můžete udělat 
poznámku přímo od Petráka: 
………………………………………………………………… 

 

 

Nazdar sestro a brat ři! 

Chtěl bych vás v tomto úvodníku nalákat na několik 
oddílových akcí, které se budou konat v měsíci únoru. 
Tak předně hned ve čtvrtek po oddílovce, tedy 7. 2. 
půjdeme do divadla na představení „Autobus na lince 
21“, které hrají v Huse na provázku. Podle reakcí těch, 
kteří už toto představení viděli, to bude výborná zábava. 
Za dva dny na to, tzn. v sobotu 9. 2. vyrazíme společně 
s holkami ze 30. oddílu na jednodenní výlet do skoro 
jarní přírody. Vše podstatné se dozvíte v pozvánkách 
uvnitř časopisu. Další akcí bude promítání filmů na přání 
(jeden pro malé a jeden pro velké). Promítat se bude 
tradičně u nás na klubovně a filmy budeme vybírat 
pomocí ankety na stránkách. Toto promítání se 
uskuteční 24. 2. v neděli. 

Největší akcí února bude prodloužený víkend před 
jarníma prázdninami v Prostřední Bečvě v Beskydách. 
Tato akce je však již tradičně určena jen pro starší 
skauty, rovery a vedoucí, aby si taky něco užili. 

Nesmím zapomenou na Klub deskových maniaků, kteří 
se pravidelně scházejí v pondělí od 17h na klubovně a 
v současnosti zrovna rozjíždějí hru Dračí doupě. Kdo by 
jste se chtěli k nim připojit (myslím, že jedno až dvě 
místa by se ještě našla), tak dejte vědět Syslovi a přijďte 
si taky zahrát. 
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Kdo ještě nezaplatil registrační poplatek 300,- Kč, tak jej 
přineste na nejbližší schůzku. Registrační průkazku se 
známkou na příští rok vám dáme až přinesete svoji fotku. 

Hodně skautských zážitků v měsíci únoru přeje  

Štěpán 
 

                

 

Výlet 9. 2. 2008 

Pojď s námi na super zimní (spíše jarní ☺) výlet do 
Krasu!!! ... prolézt pár jeskyní, rozdělat oheň a zdolat 
rozvodněný potok... 

Sraz:   8:40 před Židenickém nádražím 

Návrat:  cca 17:00 na Hlavní nádraží (u hlavního  
vchodu) – komu půjdou na nádraží naproti 
rodiče, bude mít i tel. na rodiče, aby jsme 
mohli návrat upřesnit 

S sebou:  šalinkartu či hodinovou jízdenku, 30 Kč, 
svačinu, šátek, uzlovačku, KPZ. 

Info:  Jája – mob. 732853309 

Štěpán – mob. 606618978 

Jája 
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Recenze na bruslení 

Sešli jsme se 19. ledna abychom si společně zabruslit na 
kluzišti Vodova v Brně v Králově Poli. Zprvu to vypadalo, 
že nám počasí nebude přát a účast proto nebude 
nikterak slavná, ale opak byl pravdou. Celkem nás šlo 
asi deset, včetně Maki, která se k nám přidala později. 
Po příjezdu na kluziště se celá situace začala rýsovat 
velice slibně, led byl tvrdý, počasí tak akorát, celkem 
málo lidí - prostě paráda. Navíc jsme na ledě potkali 
Citrona společně s jeho oddílem. Citron a vedení jeho 
oddílu mělo připravené různé dovednostní disciplíny, 
jako krasobruslení, slalom na čas apod. Pochopitelně 
jsme se k těmto aktivitám rovněž přidali a nevedli si 
v nich vůbec špatně. Celé toto vybruslené dopoledne 
skončilo asi kolem 11, 30, kdy jsme se odebrali zpět do 
šatny a potom na šalinu č. 13 a zpět k Dělnickému domu. 
Myslím, že toto dopoledne nadchlo spoustu vlčat 
k tomuto sportu, a že jejich účast na příštím bruslení 
bude více něž jistá. 

Radek 

                

Ahoj, 

a je to zase tady. Na procházce v lese už se zase jen 
dívám, kudy bych to vzal, mou nejoblíbenější stránkou je 
opět www.mtbs.cz, do práce jedině na kole a když vidím 
Karla, dělá se mně špatně:) Co je to za příznaky? 

Po dvou až třech měsících už se prostě zase nemůžu 
dočkat toho, až vyjedu na bike za město. Jasně že na 
druhou stranu mám strach, jaká bude moje kondice nebo 
teda spíš vím, že špatná:)  
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kteří se zúčastníme ankety na oddílových stránkách. 
Navrhovat filmy můžete Radkovi, což je správce stránek 
a on film (v případě, že ho bude mít) zařadí do ankety.  

Sraz:  17h nebo v 19h na klubovně 

Konec : v 19 h První film a v 21h druhý film 

S sebou : malé občerstvení 
 
Těší se 

Štěpán 

                

Březnová kulturní akce - Hrubiáni 

Jelikož se tato kulturní akce uskuteční dříve, než budou 
na březnové oddílovce rozdány nové Čáry vlka, jste o ní 
informováni již teď ☺. Jedná se o premiéru divadelního 
představení spolku Divadlo na dlani 
(www.divadlonadlani.wz.cz) Hrubiáni. Tato hra, 
odehrávající se v Itálii v době karnevalu, patří spolu 
s Popraskem na laguně k nejlepším komediím Carla 
Goldoniho. Na své si přijdou jak členové oddílu, tak jejich 
rodiče. Takže pokud máte chuť na dobrý humor a 
vtipnou zápletku a chcete mě vidět nacpanou v barokním 
kostýmu ☺ tak určitě přijďte.  

Kdy:  v pondělí 3. března v 19,00 hod  

Kde:  v Dělnickém dom ě (sraz v 18,40 před 
Dělňákem)  

Míša 
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Výprava do Buchlovic 

Na společnou výpravu 
s holkama do Buchlovic se 
nakonec dostavilo jen 13 členů 
obou oddílů, z toho 5 
vedoucích, ale možná proto, 
měla výprava zvláštní nádech, 
zvláštní atmosféru. 

Nebyli rádcové, každý bojoval sám za sebe, každý si 
hlídal dolary, které vydělal. Byly totiž jeho a nemusel se o 
ně s nikým dělit. Na této výpravě jsme se přenesli do 
doby před velkou hospodářskou krizí. Všude bylo všeho 
dost, práce, peněz, jídla... a nikdo se neměl špatně. 
Každou hru, dobrý výkon, nebo dobře odvedenou práci, 
chodící banka (já) spravedlivě odměnila. Někdo tak 
dostal peníze za to, že umyl nádobí, někdo, že vydržel 
nejdéle bez dechu hlavou v lavóru, a někdo třeba za to, 
že trefil Karla nebo Pekoše sněhovou koulí. Ale vydělat 
se dalo na spoustě věcí a v podstatě pořád. Stačilo jen 
sledovat nástěnku, na které se občas objevila nějaká 
práce, o kterou se kdokoli mohl přihlásit. 

A co jsme vlastně dělali? Nejdřív se musí zmínit to, že 
jsme se nacpali do autobusu, což zase nebylo tak 
jednoduché, jak by se mohlo zdát... Jisté úsilí jsme 
museli vyvinout i k tomu, abychom našli pionýrskou 
základnu, na kterou jsme šli, protože pionýrům je nejspíš 
zatěžko přijít někomu někam naproti... V pátek po večeři 
se rozběhla honba za penězi v podobě nespočtu her a 
soutěží. V sobotu bylo lépe, než jsme čekali, tak jsme 
nelenili a vyrazili na Buchlov. Po cestě jsme hráli pár her 
a na louce pod hradem si pak opekli špekáčky. Tajícího 
sněhu bylo pořád docela dost, a tak se stalo, že většině 
z nás promokly boty. Na zpáteční cestě jsme smůlu 
završili tím, že jsme si je všichni zabahnili cestou přes 
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odtáté pole, ale ještě večer jsme všechny boty zase 
umyli. Po večeři se rozběhla ruleta – poslední příležitost, 
jak získat peníze. Na tom nejvíc vydělal Pádík. Po ruletě 
všichni odešli na pokoje, jenže historie se opakovala, a 
opět přišla hospodářská krize. Nezbývalo, než peníze 
utratit, dokud měly nějakou cenu. Naštěstí bylo za co 
utrácet. Nejrůznější druhy sladkostí, ale také například 
chemické světlo, turbánky, samoškrtací sirky, nebo CD 
s fotkami z loňských oddílových akcí. Všecko se utratilo, 
prodalo, všichni byli spokojení a mohlo se jít spát. 

Ráno nás čekala kromě rozcvičky a snídaně 
v nevytopitelné místnosti také řada různých her na hřišti 
a balení, zatímco Jája a Míša vařily oběd. Pak už jsme 
se jen vydali na zpáteční cestu k autobusu a doufali, že 
ho stihneme a taky, že nás pustí řidič dovnitř, protože 
jsme si po cestě opět trochu zašpinili boty. Dobře to 
dopadlo, a na Zvonařce jsme se všichni šťastně setkali 
s rodiči, nebo rozešli sami ke svým domovům 

biida 

                

NOVINKA - Družinové pokladny 

Evropská unie, náš stát, kraj, město i naše středisko, 
oddíly a dokonce i naše rodiny, všechny tyto uskupení, 
mají svůj vlastní rozpočet. Jak vidět, šetření, utrácení a 
účtování nebo-li hospodaření s penězi prostě patří 
k životu. Myslíme si, že naše skautské družiny (Rysi a 
Vlci) by také měly mít svůj společný fond, o kterém by 
rozhodovali sami členové. Rozhodli jsme se proto, že od 
února začneme družinám přispívat z oddílových peněz 
do družinové pokladny.  
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Aby však zisk nebyl bez práce, bude jeho výše odpovídat 
tomu, jak hojně se budou členové jednotlivých družin 
účastnit oddílových akcí. 

Pravidla pro výplaty: 
Každá družina dostane 2,-Kč za účast každého člena na 
schůzce a 4,- Kč za účast každého člena na jiné akci než 
je schůzka, u vícedenních akcí bude příspěvek 4,-Kč za 
každý den akce. 

Pravidla pro utrácení: 
1. o penězích rozhoduje celá družina dohromady; 
2. všechny peníze musí družiny vyúčtovat; 
3. o peníze se stará družinový pokladník (Rýmař ho 

zaučí). 
 
Přejeme úspěšné hospodaření 

Štěpán 

                

Mediální hv ězdy mezi námi 

Minulý týden jsme se se Sovou a Filipem Horníkem 
zúčastnili natáčení pořadu České televize o 
hlavolamech, který byl v odvysílán v pondělí 4. 2. 
v pořadu „Dobré ráno s ČT“. Můžete se na něj podívat na 
internetu.  

Štěpán 

                

Promítání filmu na p řání 24.2. 

Tentokrát budeme promítat dva filmy, aby si na své přišli 
jak malí tak velcí příznivci kinematografie. Film pro menší 
bude začínat v 17 hodin a film pro větší v 19h. O tom, 
které filmy se budou promítat, rozhodneme my všichni, 


